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Сприяння професійній і 
соціальній адаптації 
учасників бойових дій

Війна в Україні поставила для всього суспільства нові виклики 
щодо підтримки ветеранів, членів їхніх сімей, сімей загиблих 
воїнів та інших прирівняних до них осіб. Наш Університет не 
може залишатися поза цією проблемою, тому що ми спостерігаємо 
поступове збільшення контингенту здобувачів вищої освіти з 
таким статусом і кожний з них має свої потреби і права згідно з 
законодавством України. Так, в період з 2020 року по 2023 рік 
кількість студентів з числа осіб з інвалідністю внаслідок війни, 
УБД, діти загиблих захисників України та діти УБД загалом 
збільшилось з 245 до 815 осіб.

За даними Міністерства у справах ветеранів України, після 
перемоги кількість ветеранів зросте орієнтовно в 3,3 рази. За 
даними Єдиного державного реєстру ветеранів війни у Львівській 
області на 01.01.2022 року кількість ветеранів складала більше 
ніж 64 064 осіб, прогнозний показник сягає більше ніж 200 000 
осіб без урахування членів сімей. 

Отже, нагальною задачею для Університету залишається 
максимальна готовність до створення потужної системи 
соціальної та економічної інклюзії, котра дозволить здійснювати 
підтримку здобувачів вищої освіти з числа ветеранів та членів 
їхніх сімей. Така система, в свою чергу, буде сприяти підвищенню 
іміджу університету і, як результат збільшення абітурієнтів, які 
будуть вступати на різноманітні освітні програми.



Сприяння професійній і 
соціальній адаптації учасників 
бойових дій

Десятирічний досвід Університету з підтримки ветеранів війни став 
підґрунтям для започаткування діяльності Центру ветеранського розвитку, 
який був створений на базі існуючого з 2018 року університетського 
підрозділу «Ветеранська служба» з метою забезпечення виконання 
постанови Кабінету Міністрів України № 652 «Про реалізацію 
експериментального проекту щодо запровадження інституту помічника 
ветерана у системі переходу від військової служби до цивільного життя» від 
19 липня 2023 року та спільного наказу Міністерства у справах ветеранів 
України та Міністерства освіти і науки України від 25 травня 2023 року 
№ 113/624 «Про затвердження пілотних проєктів зі створенням мережі 
центрів ветеранського розвитку на базі закладів вищої освіти». 

З серпня поточного року за підтримки Міністерства у справах ветеранів 
України та Міжнародної організації міграції було облаштовано сучасний 
навчальний клас на суму 707 602 грн., в якому здійснюється підготовка 
фахівців із супроводу ветеранів війни та членів їхніх сімей. 

Таким чином діяльність університету в питаннях професійної та соціально-
психологічної адаптації ветеранів стала одним із ключових складових 
ветеранської політики, затвердженої протоколом наради Уряду від 22 
березня 2023 року.



Центр гуманітарної допомоги 
передав у Миколаївську обласну 
дитячу клінічну лікарню 1500 кг 
допомоги

Центр гуманітарної допомоги Львівської політехніки 
вчергове надіслав допомогу пацієнтам Комунального 
некомерційного підприємства «Миколаївська обласна 
дитяча клінічна лікарня» Миколаївської обласної ради та 
Херсонській міській військовій адміністрації. Така 
підтримка особливо важлива під час війни. Завдяки цій 
гуманітарній допомозі вдається реалізовувати програму 
медичних гарантій в інтересах пацієнтів, щоб кожна 
дитина мала доступ до належного лікування.

― Цього разу ми надіслали три палети по 500 кг кожна. 
Цю гуманітарну допомогу ми надали на запит 
Миколаївської обласної дитячої клінічної лікарні. Вони 
попросили допомогти у забезпеченні лікарні медичним 
обладнанням та виробами медичного призначення, а 
саме: памперсами різних розмірів, 
електровідсмоктувачами, антисептиками та 
інкубаторами для новонароджених. Це вдалося 
забезпечити завдяки закордонним благодійникам із 
Франції, ― розповів голова Центру гуманітарної 
допомоги Львівської політехніки Володимир Шепітчак.

Доставку гуманітарного вантажу в південні регіони 
України вчергове здійснили на безоплатних засадах за 
підтримки компанії «Нова Пошта».

https://novaposhta.ua/


Львівська політехніка 
продовжує надсилати 
допомогу постраждалим від 
воєнних дій на Херсонщині та 
Миколаївщині

Центр гуманітарної допомоги Львівської політехніки від початку повномасштабної війни ані на день не зупиняв своєї роботи. Головне 
завдання, яке поставили перед собою політехніки, ― допомагати і підтримувати наших захисників, людей, які через війну вимушені 
були покинути рідні домівки, і тих, хто переживає скруту на прифронтових територіях.

Вже кілька місяців поспіль Центр гуманітарної допомоги Університету за підтримки «Нової пошти» надсилає гуманітарну допомогу 
Херсонській міській військовій адміністрації, комунальному некомерційному підприємству «Миколаївська обласна дитяча клінічна 
лікарня» Миколаївської обласної ради, комунальному некомерційному підприємству «Миколаївський обласний Будинок дитини» 
Миколаївської обласної ради.

― За жовтень ми кілька разів передавали гуманітарну допомогу в Херсон і Миколаїв. Серед речей, яких там найбільше потребують, ― 
засоби індивідуального захисту (медичні антисептики, захисні маски, захисні медичні костюми), одяг для дорослих і дітей, дитячі 
іграшки, товари медичного призначення, засоби гігієни, дитячі підгузки тощо. Для Миколаєва та Херсона разом передали 10 європалет 
по 500 кг кожна, ― розповів голова Центру гуманітарної допомоги Львівської політехніки Володимир Шепітчак.

Доставку гуманітарного вантажу в південні регіони України вчергове здійснили на безоплатних засадах за підтримки компанії ТОВ 
«Нова Пошта».



Міжнародні наукові проєкти, 
які виконують працівники Університету

Українсько-литовський проєкт

«Комплексна система функціонально-орієнтованого проєктування механічного 
оброблення деталей з важкооброблюваних матеріалів для військово-
промислового комплексу»

Науковий керівник: Вадим СТУПНИЦЬКИЙ

Термін виконання: 2022–2023 рр.



Міжнародні освітні проєкти, які 
виконують працівники Університету

Назва проєкту програми Erasmus + Програма Термін 
реалізації

Фінансування
для

університету

Загальне 
фінансування 
проєкту з ЄС

Європейський Союз, європейська 
безпека та глобальне управління 
(EU-ES-GG)

Erasmus+
Jean Monnet 

Module
2023‒2026 16 500€ 16 500€



Науково-дослідні роботи, що 
фінансуються за рахунок коштів 
держбюджету

Назва НДР Науковий керівник Термін 
виконання

Фундаментальні дослідження
Математичне та комп'ютерне моделювання процесів масоперенесення в стохастично 
неоднорідних шаруватих структурах, застосовних у військових об'єктах Петро ПУКАЧ 2023 – 2025

Прикладні дослідження
Методи та засоби аналізу військових даних на основі технологій глибинного навчання та 
онтологічного підходу РоманПЕЛЕЩАК 2022 – 2023

Розроблення криптозахищеної системи високошвидкісного передавання даних у 
діапазонах УВЧ і НВЧ з підвищеними завадостійкістю та відмовостійкістю Юрій БОБАЛО 2022 – 2023

Експериментальна мобільна робототехнічна платформа з інтелектуальною системою 
управління та захистом передачі даних Василь ТЕСЛЮК 2022 – 2023

Розроблення, дослідження і реалізація генераторів псевдовипадкових послідовностей 
для застосування у військовій та цивільній сферах Олег ГАРАСИМЧУК 2022 – 2023

Оптимізовані нанокомпозити та сенсорні структури для оборонних систем контролю 
безпеки та виявлення загроз Галина КЛИМ 2022 – 2024

Методи та засоби нейронечіткого управління групою мобільних робототехнічних 
платформ Іван ЦМОЦЬ 2023 – 2024

Методи та засоби інформаційної безпеки та гігієни на основі інтерпретованого штучного 
інтелекту Наталія ШАХОВСЬКА 2023 – 2025



Науково-дослідні роботи 
у межах кафедральної тематики

Назва НДР Науковий 
керівник Термін виконання

Інститут геодезії (ІГДГ)

Застосування аерознімання з БПЛА та геоінформатики для моніторингу 
довкілля та у військовій справі Євгеній ШИЛО 02.23 – 12.27

Інститут гуманітарних та соціальних наук (ІГСН)

Сучасні тенденції міжнародних відносин і зовнішньої політики України Ярина ТУРЧИН 01.22 – 12.26
Демократія як суспільний ідеал та політична практика Микола БУЧИН 01.22 – 12.26
Застосування кінематичного проектування для визначення координат та 
параметрів руху безпілотних літальних апаратів Іван АФТАНАЗІВ 10.23 – 12.27

Інститут механічної інженерії та транспорту (ІМІТ)

Застосування кінематичного проектування для визначення координат та 
параметрів руху безпілотних літальних апаратів Іван АФТАНАЗІВ 10.23 – 12.27



Науково-дослідні роботи 
у межах кафедральної тематики

Назва НДР Науковий 
керівник Термін виконання

Інститут права, психології та інноваційної освіти (ІППО)

Цивільно-правове забезпечення суспільних трансформацій в умовах 
євроінтеграції Ірина ЛИЧЕНКО 09.19–12.23

Конституційна реформа в Україні: досвід країн Центрально-Східної Європи Віталій КОВАЛЬЧУК 01.19 - 12.23

Європейський вектор розвитку української державності і права людини: 
історія та перспективи Володимир МАКАРЧУК 01.19 - 12.23

Інновації та особливості функціонування ЗМІ України Олена КУЗНЕЦОВА 10.19 - 12.23

Адміністративно-правова доктрина захисту прав та свобод людини і 
громадянина в умовах європейської інтеграції України Надія БОРТНИК 04.21–12.25

Концептуальна доктрина правового механізму захисту прав та свобод 
людини і громадянина в умовах розбудови правової держави Олексій ГУМІН 01.22 – 12.26




